Mihai are 34 de ani, iar fiul lui are Reprezentarea grafica X = peste

8 ani. Calculati peste cati ani M=34 ani cati ani?

varsta lui Mihai va fi egala cu

dublul Vﬁll'stei fiului sau. F=8 X = peste F=8 X = peste
' {- Datele problemei N ani cati ani? ani cati ani?
Mihai (M):34 ani Explicatie suplimentara
' ALL,
Fiul (F)=8 ani P
peste Cﬁti ani (X) M+x=2 (8 + X) scoaterea din parantezd
(inmuteste-| pe 2 cu
M+x = 2(8+X) 34 +x =2 (8 T X) ﬁare termen)
34 +x =

separarea termenilor
34 - - - X cu "X’ de cei fara ’x’

Rezultatul Final, x = ... X__~
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